

Сергей Левченко нашел лишние 2 миллиарда в бюджете

С невероятным заявлением выступил губернатор региона Сергей Левченко на последнем в 2015 году заседании Клуба публичной политики.

Речь идет о скандальной отмене моратория на повышение тарифов ЖКХ, который объявил Сергей Ерощенко в феврале 2015 года сроком на два года.

"Последние 25 лет мы жили в льготных по сравнению с другими территориями условиях. Однако последние годы разница стала сокращаться, наша задача это прекратить. Мораторий же был ничем не подкреплен. Разница в тарифах – 2 миллиарда 200 миллионов рублей – оплачивалась из бюджета. Это личное решение прежнего губернатора, даже в Законодательном собрании ничего о нём не слышали. Осенью выяснилось, что в бюджете денег на это просто нет. Я противник такого решения проблем. Я сторонник практического подхода: например уменьшением количества маленьких котельных, выработка тепла в которых в разы больше, чем на ТЭЦ. В случае поддержки практики моратория прежней власти, в следующем году тарифы поднялись бы не на 15, а сразу на 40 процентов", - заявил губернатор (цитируется по ИА "Телеинформ").

Переведем на русский язык. Губернатор хочет сказать, что Сергей Ерощенко умудрился изъять более чем два миллиарда рублей из бюджета региона таким образом, что об этом ничего не знал бюджетный комитет Законодательного собрания (который бюджет и формирует), министерство финансов (которое этот бюджет контролирует до последнего рубля) и контрольно-счетное управление (которое строго следит за всеми доходами и расходами региона).

Это, простите, бред.

Если бы это было так, то это является грубейшим нарушением бюджетного кодекса, за который Сергей Ерощенко уже должен был куковать на нарах в СИЗО. Скорее всего, вместе с председателем бюджетного комитета Наталией Дикусаровой, главой КСП Ириной Мороховой и главой минфина Натальей Бояриновой. И скандал должен был бы уже выйти на федеральный уровень, причем вывести его туда было бы обязанностью Сергея Левченко, и еще месяца два назад.

Всего этого не произошло. Из чего можно сделать вывод, что либо всем безразлично исчезновение из бюджета двух миллиардов (что совершенно невероятно), либо Сергей Левченко, мягко говоря, соврамши для красного словца там, где ему сказать было просто нечего. Ну, либо губернатор просто не понимает, о чем говорит - что еще более печально.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 14119 03.01.2016, 00:01 1198
URL: <https://babr24.com/?ADE=141536> Bytes: 2829 / 2429 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3438** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта